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УПРАВЛІННЯ ЦИФРОВОЮ ТРАНСФОРМАЦІЄЮ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ НА ОСНОВІ ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЙ 

Горошко Олександр Леонідович, здобувач третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, Ніжинський 

державний університет імені Миколи Гоголя 

 

Цифрова трансформація освіти є ключовим чинником модернізації сучасного 

освітнього процесу, спрямованого на забезпечення якості навчання, інтеграцію 

інноваційних технологій та розвиток цифрової компетентності учасників освітньо-

го середовища. Управління процесом цифрової трансформації освітнього процесу 

передбачає комплексний системний підхід, який включає кілька взаємопов’язаних 

компонентів.  

Стратегічне планування є основою управлінського процесу та полягає у визна-

ченні довгострокових цілей цифровізації освіти, прогнозуванні розвитку освітнього 

середовища та розробленні стратегій впровадження інтернет-технологій. На цьому 

етапі окреслюються ключові напрями модернізації освітнього процесу, встановлю-

ються критерії ефективності цифрових рішень і формуються механізми їх 

оцінювання. 

Організаційні заходи спрямовані на створення умов для ефективної реалізації 

цифрових інновацій. Це включає модернізацію матеріально-технічної бази (комп’ю-

терні класи, мультимедійні лабораторії, хмарні сервіси), організацію навчальних та 

методичних ресурсів, формування внутрішньої структури взаємодії між викладача-

ми, студентами та адміністрацією закладу. Організаційний компонент також охоп-

лює побудову партнерських зв’язків з освітніми платформами, ІТ-компаніями та 

науковими установами, що забезпечує інтеграцію теорії та практики в освітній 

процес. 

Технологічні заходи передбачають безпосереднє впровадження інтернет-інст-

рументів та цифрових ресурсів у навчання. Це передбачає використання платформ 
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дистанційного навчання (LMS), хмарних сервісів для спільної роботи, мобільних 

застосунків, інтерактивних симуляцій, віртуальних лабораторій, електронних бібліо-

тек та аналітичних систем для моніторингу успішності студентів. Технологічна інте-

грація дозволяє персоналізувати навчання, забезпечує зручний доступ до навчальних 

матеріалів і сприяє формуванню цифрових компетентностей майбутніх педагогів. 

Мотиваційне стимулювання є важливою складовою управління цифровою 

трансформацією. Воно передбачає створення умов для активного залучення здобу-

вачів і викладачів у процес інноваційного навчання через участь у проєктній 

діяльності, хакатонах, стартапах, конкурсах, наукових дослідженнях та тренінгах. 

Мотиваційний компонент спрямований на формування інноваційної культури, 

критичного мислення, готовності до постійного професійного розвитку та творчого 

застосування цифрових технологій у навчанні. 

Контроль результатів впровадження інноваційних рішень забезпечує оцінку 

ефективності цифрових трансформацій, моніторинг досягнення поставлених цілей 

та своєчасне коригування стратегії розвитку освітнього процесу. Для цього засто-

совуються системи зворотного зв’язку, цифрові аналітичні платформи, індикатори 

інноваційної активності студентів і викладачів, а також регулярне оцінювання 

впливу технологій на якість навчання. Контроль забезпечує сталість і результа-

тивність процесу цифровізації, сприяючи досягненню високих стандартів освіти. 

В основі цифрової трансформації освітнього процесу лежить широке викорис-

тання інтернет-технологій, що забезпечує інтеграцію сучасних цифрових інструментів 

у навчальну практику. До таких технологій належать електронні освітні ресурси, які 

надають здобувачам доступ до підручників, методичних матеріалів, наукових пуб-

лікацій та мультимедійних курсів у будь-який час і з будь-якого місця. Платформи 

дистанційного навчання (LMS) створюють можливість організовувати освітній про-

цес у змішаному чи повністю онлайн-форматі, контролювати виконання завдань, 

проводити тестування та оцінювання успішності здобувачів у режимі реального часу. 

Хмарні сервіси забезпечують безпечне зберігання та обмін навчальними дани-

ми, спільну роботу над проєктами, доступ до програмного забезпечення без необхід-

ності встановлення на локальних пристроях, що особливо важливо для організації 

практичних і лабораторних занять з інформатики. Системи управління освітнім 

процесом дозволяють структуровано організувати освітній контент, відстежувати 

прогрес здобувачів та автоматизувати процеси адміністрування курсів. 

Інтерактивні освітні застосунки та симулятори створюють умови для актив-

ного навчання, розвитку критичного та творчого мислення, а також формують у 

здобувачів практичні навички роботи з цифровими технологіями. До них належать 

віртуальні лабораторії, середовища для програмування, тренажери, інтерактивні 

тести, а також платформи для моделювання навчальних ситуацій і STEM-проєктів. 

Завдяки такій інноваційній інфраструктурі цифрова трансформація сприяє персона-

лізації навчання, підвищує ефективність освітнього процесу, формує у майбутніх 

учителів інформатики навички цифрової компетентності та готовність до 

впровадження сучасних технологій у закладах загальної середньої освіти. 

Процес управління цифровою трансформацією в освітньому закладі включає 

кілька взаємопов’язаних етапів.  
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На планувальному етапі визначаються стратегічні цілі цифровізації, ключові 

напрями впровадження технологій та критерії оцінки їх ефективності. До основних 

організаційних заходів належить модернізація інфраструктури, забезпечення висо-

кошвидкісного доступу до інтернету, оснащення комп’ютерних та мультимедійних 

класів, створення віртуальних лабораторій та цифрових хабів для інтерактивної 

взаємодії здобувачів і викладачів. 

Технологічний етап передбачає інтеграцію інтернет-ресурсів в освітній процес, 

використання мобільних додатків, електронних бібліотек, платформ для колабо-

ративного навчання, симуляційних середовищ та інструментів аналітики навчальних 

даних. Це дозволяє персоналізувати навчання, адаптувати освітні траєкторії під інди-

відуальні потреби здобувачів, а також підвищити ефективність засвоєння 

навчального матеріалу. 

Мотиваційно-ціннісний етап цифрової трансформації включає формування у 

педагогів та здобувачів позитивного ставлення до нових технологій, розвиток 

цифрової культури, навичок критичного мислення та самоорганізації. Викладачі 

виступають як наставники і фасилітатори цифрових змін, стимулюючи дослід-

ницьку діяльність, проєктну роботу та участь у хакатонах і онлайн-ініціативах. 

Контрольний етап забезпечує оцінювання результатів цифрової трансформації 

через моніторинг ефективності впроваджених технологій, аналіз цифрової активності 

учасників освітнього процесу та використання систем зворотного зв’язку. Це дає 

змогу коригувати стратегії управління, забезпечуючи стійкість та результативність 

змін. 

Таким чином, управління цифровою трансформацією освітнього процесу на 

основі інтернет-технологій є комплексним і багатовимірним процесом, що поєднує 

стратегічне бачення, організаційну спроможність, технологічну інтеграцію та моти-

ваційно-ціннісне спрямування. Його ефективна реалізація дозволяє формувати 

висококваліфікованих фахівців, здатних до самостійного навчання, критичного 

мислення, цифрової комунікації та творчого застосування сучасних технологій у 

професійній діяльності. 
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EMPLOYER BRANDING ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАЛУЧЕННЯ ТА 

УТРИМАННЯ ПЕРСОНАЛУ 
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рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент, Ніжинський державний 

університет імені Миколи Гоголя 

 

У сучасному швидкоплинному ринку праці компанії стикаються зі збільше-

ною конкуренцією за висококваліфікованими працівниками. Традиційні способи 

набору персоналу, наприклад, оголошення вакансій або співпраця з агентствами, 

вже не завжди приносять результат, якщо компанія не має хорошого іміджу як 

роботодавець. Саме тому концепція Employer branding поступово набуває важли-

вого значення в управлінні людськими ресурсами. 

У контексті сучасних викликів, як зростання міст, глобалізація, демографічні 

зміни, різниця поколінь, зміни в очікуваннях працівників щодо балансу роботи та 

особистого життя, все більше актуальності набуває створення та підтримання силь-

ного бренду роботодавця. Компанії, які добре розвинули свій бренд, мають кращі 

шанси привернути кваліфікованих працівників та утримати їх довше, ніж ті, які не 

дбають про це. Між Employer branding, іміджем організації, привабливістю та 

утриманням працівників існує тісний зв’язок. Тому ця тема є однією з ключових у 

сучасному управлінні людським капіталом, а її значення для практики HR-

менеджменту не може бути переоцінено [5,6]. 

Мета дослідження: розкрити сутність поняття "Employer branding" та з’ясу-

вати його основні елементи; визначити вплив бренду роботодавця на процес набору 

нових працівників та збереження штатних; проаналізувати інструменти створення 

бренду роботодавця та виділити найефективніші з них для залучення та утримання 

працівників. 

Отже, Employer branding – це сукупність функціональних, економічних та 

психологічних переваг, які надає роботодавець, а також те, що асоціюється з ком-

панією як місцем роботи [2]. Вказане визначення поняття відображає, що концепція 

пройшла розвиток від простого іміджу роботодавця до стратегічної функції HR-

маркетингу. Систематичні дослідження поняття "Employer branding" свідчать про 

те, що аналіз його сутності відбувається на постійній основі, чому є підтвердження. 

Так, із початку 2000-х років, і до сьогодення наукові джерела нараховують більше 

ніж 24 000 публікацій. Також різноманітні дослідження присвячені внутрішньому 

та зовнішньому брендингу: внутрішній – спрямований  на штатних працівників 
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